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Round #2 Logo Survey Results 

 
Number of 
Response(s) Response Ratio 

Logo Option 1 235 50.9% 

Logo Option 2 90 19.5% 

Logo Option 3 45 9.7% 

Logo Option 4 53 11.4% 

Logo Option 5 5 1.0% 

Logo Option 6 31 6.7% 

No Responses 2 <1% 

Total 461 100% 
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Round #1 Logo Survey Results 
  

Number of 
Response(s) Response Ratio 

Logo Option 1 31 5.7% 

Logo Option 2 9 1.6% 

Logo Option 3 319 59.0% 

Logo Option 4 74 13.7% 

Logo Option 5 20 3.7% 

Logo Option 6 83 15.3% 

No Responses 4 <1% 

Total 540 100% 


